

Главное управление ПФР №10: о пенсионных удостоверениях

14.11.2017

В связи с частыми случаями обращения граждан Главное управление ПФР №10 по г. Москве и Московской области напоминает, выдача пенсионных удостоверений при назначении пенсий территориальными органами ПФР не производится. Связано это с тем, что с 01 января 2015 года вступили в силу новые Правила*, по которым выдача пенсионного удостоверения не предусмотрена. При необходимости и по желанию гражданина для подтверждения факта установления ему пенсии территориальными органами ПФР может выдаваться справка, подтверждающая указанный факт.

* Правила обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, накопительной пенсией, в том числе работодателями, и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, их назначения, установления, перерасчета, корректировки их размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для их установления перевода одного вида пенсии на другой в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях», «О накопительной пенсии», «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденные приказом Минтруда России от 17.11.2014 № 884н.

Адрес страницы: <http://cao.mos.ru/important-in-the-district/detail/6973310.html>

[Префектура ЦАО](#)